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1) Montrer que H:x o xe*est une primitive de
h:xa (x+1)e* sur IR.

2) Calculer : I= I: (x+1)e'dx

3) En utilisant une intégration par parties ,

1
calculer Io (x* +2x—1)e*dx

Exercice 2

f(x)= (x*-x)e*+x ; xelR
(C;) courbe de f (unit¢ RON lcm)
1) Montrer que (C,) est en dessous de la droite
(D) d’équation y=x sur lintervalle [0 ,1]
2) Montrer que H:x o (x* +2x + 2)e * est une

primitive de h:x o x’¢™, puis en déduire que
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I
1 2e-5
I x’e dx =
0 e
3) A Daide d’une intégration par parties montrer
1 e—2
que IO xe 'dx = o

4) Calculer en cm’I’aire du domaine délimité par
la courbe (C,), la droite (D) et les droites

d’équations x=0 et x=1.

Exercice 3

f(x)=x+1-(x*+1e* ; xelR
(C;) courbe de f (unit¢ RON 2cm)
1) Montrer que (C,) est en dessous de
MD):y=x+1
2) Montrer que H:x oo (x—1)e*est une primitive
de h:xo xe*,

3) Calculer : I= J._leexdx
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4) Calculer en utilisant une intégration par

. 0 2 X
parties: J = I_l(x +1e'dx

5) Calculer A = jolf(x)dx

6) Calculer en cm’I’aire du domaine délimité par
la courbe (C,), la droite (D), I’axe (Oy) et la

droite d’équation x=-1.

Exercice 4

f(x)=x+[1—§)lnx ; xe]0,+0]

(C;) courbe de f (unit¢ RON lcm)

1) Montrer que (C,) est en dessous de (D):y=x
sur Pintervalle [1 2 ]

X g = Lan2y

1 x 2

3) Montrer que H:x o 2Inx- xest une primitive

2) Montrer que I=
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de h:x o E—1 .
X

4) Calculer en utilisant une intégration par
. 2( 2 2
parties : J= L (— - lJlnde =(1-1In2)
X

5) Calculer en cm’ I’aire du domaine délimité par
la courbe (C,), la droite (D), et les droites

d’équations respectives x=1 et x=2.

| Exercice [

f(X)=3—3X+2(1+X)lnX H xe](),+oo [
(C;) courbe de f (unité RON 2cm)
On admet que (C,;) est au dessus de (Ox) sur
Pintervalle [1 ,+ 0 [

7
1) Montrer que I= Ilz(l + %de = 1
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2) Calculer en utilisant une intégration par

: 2 7
parties : J= L (x+1)Inxdx = 42—

3) Calculer en cm” I’aire du domaine délimité par
la courbe (C,), I’axe (Ox), et les droites
d’équations respectives x=1 et x=2.

Bonne Chance
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